

№ 4 / 28.01.2020

Anna Scutia personal  
scutia

P. 28.01.2020  
faza convoc. de A.



## NOTIFICARE

CĂTRE:



**PRIMĂRIA și PRIMARUL ORAȘULUI BERBEȘTI**  
**Spre știință: CONSILIUL LOCAL al ORAȘULUI BERBEȘTI**  
Loc. Berbești, jud. Vâlcea

Subsemnatul Mazilu Marian cu domiciliul în loc. Berbesti, str. Principală nr. 22, jud. Vâlcea prin prezenta **vă notific pentru ultima ultima oară și vă pun în vedere totodată să procedați de îndată la îndeplinirea obligațiilor legale pe care le aveți în calitate de Primar al UAT Berbesti privitor la supunerea spre aprobare de către Consiliul Local al UAT Berbesti a Planului Urbanistic General al UAT Berbești în proxima sedință a Consiliului Local Berbesti din luna Ianuarie 2020.**

Deși v-am notificat și în urmă cu 6 luni de zile pentru aceeași situație, până în prezent nu am primit niciun răspuns din partea dvs. și nici nu ați depus un minim efort pentru a vă îndeplini obligațiile legale privitor la includerea pe ordinea de zi a uneia din sedințele Consiliului Local care au avut loc în această perioadă de timp.

Deși nu aveți un PUG al UAT Berbesti legal și valabil de mai bine de 3 ani de zile, totuși ați cheltuit din banii publici peste 2 miliarde lei pentru „Noul PUG”, care zace prin sertarele primăriei Berbesti fără nicio justificare.

Dvs., în calitate de Primar și alți funcționari ai Primăriei care dau dovada de incompetență – criteriul pe baza căruia au fost angajați fiind probabil cu totul altul – refuzați în mod nejustificat să vă îndepliniți obligațiile legale de a supune aprobării Consiliului Local noul PUG pentru a se intra în normalitate și în legalitate.

M-am adresat Consiliului Județean Vâlcea cu o notificare privitor la acest conflict și am solicitat efectuarea demersurilor legale pentru deblocarea acestei situații conflictuale (aprobare PUG) deoarece îmi generează grave prejudicii atât mie cât și altor cetățeni ai orașului Berbesti.

*Prin adresa – răspuns din 22.01.2020, Consiliul Județean Valcea precizează faptul că răspunzătorii pentru crearea acestui conflict generator de daune, sunteți dvs. în calitate de Primar și Consiliul Local al or. Berbesti, deoarece sunteți beneficiarul documentației de urbanism pentru care ați cheltuit bani publici. Totodată se precizează că în calitate de autoritate teritorială aveți obligația de a supune spre aprobare noul PUG.*

**Dacă nici de această dată nu veți proceda la introducerea pe ordinea de zi a sedinței Consiliului Local al or. Berbesti din luna ianuarie 2020 spre aprobare noul PUG, voi fi nevoit să formulez plângere penală pentru abuz în serviciu atât împotriva dvs. cât și împotriva lucrătorilor din Primăria Berbesti – secretar și**

**angajatii din compartimentul urbanism , deoarece cu rea credintă nu vă indepliniti obligatiile legale si creati grave prejudicii locuitorilor orasului Berbesti.**

Consiliul Local apreciez că nu are o vină în acest conflict deoarece până în prezent acesta nu a fost sesizat în vederea aprobarii noului PUG.

Potrivit legislatiei în materie, Consiliul Local Berbesti este singurul organism care odată sesizat poate să aprobe sau să respingă documentatia noului PUG al UAT Berbesti.

Având în vedere că alte organisme sau institutii ale statului nu au atributii în acest sens ( aprobare PUG – unele, potrivit legii, acordă avize pro sau contra) , forul decizional este Consiliul Local Berbesti.

***Vă pun în vedere să supuneti spre aprobare în sedinta Consiliului Local Berbesti din ianuarie 2020 noul PUG si astfel să iesiti din această ecuatie conflictuală generată la nivelul orasului Berbesti cu toti locuitorii acestui oras.***

Anexez prezentei răspunsul Consiliului Judetean Vâlcea cu privire la aprobarea noului PUG realizat pe bani publici.

Data,  
28.01.2020

Semnătura ,



*Domnului Executor Judecătoresc Văleanu Ilie – Horezu, jud. Vâlcea – spre comunicare către Primăria Oraşului Berbeşti si spre stiinţa Consiliului Local al oraşului Berbeşti, jud. Vâlcea.*

JUDEȚUL VÂLCEA  
CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEAStr. General Praporgescu nr.1 / 240595 - Râmnicu Vâlcea  
Tel : 0250/73.29.01; Fax: 0250/73.56.17; CIF: 2540929; www.cjvalcea.ro  
E-mail: consiliu@cjvalcea.ro ; cjvalcea@vl.e-adm.ro

Nr. 796 din 22. 01. 2020

X Birou Executor Judecătoresc Văleanu Ilie  
str. Unirii, nr. 17, bl. O2, parter, orașul Horezu, județul VâlceaDomnului Mazilu Marian  
str. Principală, nr. 22, sat Dealu Aluniș, orașul Berbești, județul Vâlcea  
spre știință: Primăria Orașului Berbești-domnului Primar Vintilă Chelcea

Referitor la adresa dumneavoastră înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr. 796 din 17.01.2020, prin care solicitați să procedăm la emiterea avizelor necesare pentru Planul urbanistic general al Orașului Berbești, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile art. 56, alin. 1 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, avizarea și aprobarea documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism se fac de către autoritățile și organismele centrale și teritoriale interesate, potrivit Anexei nr. 1 la Lege.

Urmare ședinței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită la nivelul consiliului județean și reorganizată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.118 din 31.05.2017, a fost emis Avizul nr. 4 din 11.04.2019 pentru documentația "Plan urbanistic general al Orașului Berbești, Județul Vâlcea și Regulament local de urbanism aferent".

Avizul nu este un act administrativ în înțelesul Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, acesta neîntrunind condițiile cerute de lege pentru a fi calificat act administrativ, nefiind emis în scopul executării legii.

• Potrivit Anexei nr. 1 la Legea nr. 350/2001, competența de aprobare a planului urbanistic general al orașului este a consiliului local.

Urmare prevederilor legale menționate, pentru informații referitoare la avizarea și aprobarea Planului urbanistic general, vă puteți adresa Primăriei Orașului Berbești, în calitate de beneficiar al documentației de urbanism.

În ceea ce privește celelalte aspecte legate de autorizarea executării unor lucrări de construcții, vă aducem la cunoștință că, potrivit prevederilor art. 4, lit. e), pct.1, din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, autorizațiile de

construire se emit de primarii unităților administrativ-teritoriale care au în aparatul de specialitate angajați - funcționari publici cu atribuții în domeniul urbanismului, amenajării teritoriului și autorizării executării lucrărilor de construcții, pentru lucrările care se execută în teritoriul administrativ al acestora.

Față de cele prezentate competența de emitere a certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire este a Primarului Orașului Berbești.



**PREȘEDINTE,**

**Constantin Rădulescu**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Daniela Callianu**

**ARHITECT ȘEF,**

**Elena Dana Petrescu**

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Adriana Constantinescu Ion Stoenescu	Consilier Consilier		22.01.2020